АДМИНИСТРАЦИЯ НОВОПАВЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

КРАСНОПЕРЕКОПСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

06 февраля 2024 года

с. Новопавловка

№ 20

О внесении изменений в постановление администрации от 12 декабря 2023 №192 «Об определении места временного накопления крупногабаритных отходов»

В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Республике Крым», от 24.06.1998 N 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», постановлением Совета министров Республики Крым от 30.11.2021г № 723 «Об утверждении Порядка накопления твердых коммунальных отходов (в том числе их раздельного накопления) на территории Республики Крым и признании утратившими силу некоторых постановлений Совета министров Республики Крым», Уставом муниципального образования Новопавловское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым, Администрация Новопавловского сельского поселения

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление администрации от 12 декабря 2023 №192 «Об определении места временного накопления крупногабаритных отходов» следующие изменения:
 - 1.1. Дополнить пунктом 4:
 - «4. Постановление вступает в силу с 01.01.2025 г.»
- 2. Разместить настоящее постановление на официальном портале Правительства Республики Крым Красноперекопский район (krpero.rk.gov.ru) в разделе Муниципальные образования Красноперекопского района, подраздел Новопавловское сельское поселение.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Председатель Новопавловского сельского совета — глава администрации Новопавловского сельского поселения

А.А. Артемова